Rétroaction positive du CO2 : amplification du phénomène observé
Complétez les phrases suivantes :

Cas n°1 :

Lorsque qu’il y a augmentation du flux de chaleur  reçu à la surface de la Terre : 

=>  la température des océans …………………….

=> la solubilité du CO2 dans l’eau ……………………….

=>  le CO2 passe de ………………………. vers …………………….

=>  il y a donc augmentation du CO2  dans …………………..
=> l’effet de serre …………………………

=> la température moyenne à la surface de la Terre …………………….

=> effet amplificateur car  accentuation de …………………………….de la température.

Cas n°2 :

Lorsque qu’il y a diminution du flux de chaleur  reçu à la surface de la Terre : 

=>  la température des océans …………………….

=> la solubilité du CO2 dans l’eau ……………………….

=>  le CO2 passe de ………………………. vers …………………….

=>  il y a donc diminution du CO2  dans …………………..

=> l’effet de serre …………………………
=> la température moyenne à la surface de la Terre …………………….

=> effet amplificateur car  accentuation de …………………………….de la température.
